

домлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадянська має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля з обов'язання врахувати повністю, врахувати частково або об'єднано вхідливі зауваження і пропозиції громадськості надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності
Відповідно до екологічного законодавства України рішеннями про провадження даної планованої діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля, на підставі якого підприємством будуть розроблені документи дозвільного характеру згідно вимог екологічного законодавства України, отримані:

– Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел, який видається Одеською облдержадміністрацією.

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до Звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надіслати до:

Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації. Поштова адреса: 65107, Україна, м. Одеса, вул. Канатна, буд. 83. Електронна адреса: ecolog@od.gov.ua, телефон (048) 728-35-05, контактна особа – відділ оцінки впливу на довкілля, земельних ресурсів, біо-ресурсів та заповідної справи управління охорони та раціонального використання природних ресурсів.

27 октября 2023 года

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферу ТОВ «ДУНАЙСЬКА ЛОГІСТИЧНА ГРУПА»

Юридична адреса підприємства: 65012, Одеська обл., Одеський р-н, м. Одеса, пров. Мукачівський, 6/3, офіс. 5.
Код ЄДРПОУ – 44727731.

Основний вид економічної діяльності за КВЕД – транспортне оброблення вантажів, код 52.24.

Метою розробки документації є встановлення науково-обґрунтованих нормативів викидів забруднюючих речовин в атмосферу від стаціонарних джерел ТОВ «ДУНАЙСЬКА ЛОГІСТИЧНА ГРУПА» (далі – ТОВ «ДЛГ») і отримання дозволу на викиди.

Підприємство має позитивний висновок оцінки впливу на довкілля.

ТОВ «ДЛГ» спеціалізується на перевантаженні зернових, олійних вантажів та продуктів їх переробки в експортному, імпортному напрямку через причали №№ 15, 16, 24, 28, 29, 34-36, 1-В РФ ДП «АМГТУ», РФ ДП «АМГТУ».

Планувемий вантажообіг зернових, олійних культур та продуктів їх переробки складає 150000 т/рік, у т.ч.:

– зернові культури (пшениця, ячмінь, овес, кукурудза, просо, гречка, ріпак, бобові, барда кормова) — 100000 т/рік;

– маслини культури — 30000 т/рік;
– продукти переробки (шрот) — 20000 т/рік;

У першому півріччі 2023 р. було перевантажено 23000 т зернових, олійних культур та продуктів їх переробки.

Підприємство відноситься до другої групи об'єктів по ступеню впливу на атмосферне по-

вітря, тому впровадження найкращих існуючих технологій не передбачається.

У 2023 році на підприємстві проведена інвентаризація джерел викидів, на підставі якої, розроблені документи, що обґрунтовують обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря для отримання дозволу на викиди в Департаменті екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації.

У зазначених документах проведено розрахунок розсіювання забруднюючих речовин в приземному шарі атмосфери і показано, що концентрації забруднювачів не перевищують гігієнічних нормативів на межі СЗЗ.

В цілому, вплив виробничої діяльності ТОВ «ДЛГ» на атмосферне повітря можна оцінити як допустимий. Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються.

Для неорганізованих стаціонарних джерел нормативи гранично допустимих викидів не встановлюються, регулювання викидів здійснюється шляхом встановлення умов.

Сумарний середній річний викид забруднюючих речовин становить 10,831 т/рік.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря стаціонарними джерелами необхідно надіслати протягом 30 календарних днів до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської облдержадміністрації, за адресою: 65032, м. Одеса, вул. Канатна, 83, тел.: (048)-728-33-41, e-mail: ecolog@odessa.gov.ua.